
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
16 березня 2016 року м. Кривий Ріг № 109

⌐                                                       ¬
Про присвоєння поштової адре-
си об’єктам нерухомого майна,
розташованим на вулиці Галі-
лея, 32

Розглянувши заяву громадян: Проценко Тетяни Анатоліївни та
Пронченка Костянтина Леонідовича про присвоєння поштової адреси об’єктам
нерухомого майна, розташованим на вулиці Галілея, 32, керуючись Законом
України «Про місцеве самоврядування в Україні», Наказом Міністерства
регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства
України від 28 грудня 2012 року № 658 «Про затвердження Змін до Інструкції
про порядок проведення технічної інвентаризації об’єктів нерухомого майна»,
рішенням Криворізької міської ради від 30 березня 2011 року № 259 «Про обсяг
і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», рішенням
виконкому Криворізької міської ради від 13 січня 2010 року № 7 «Про
затвердження Порядку присвоєння поштової адреси об’єктам нерухомості у
м. Кривому Розі», виконком районної у місті ради ВИРІШИВ:

1. Присвоїти поштову адресу:
1.1 вулиця Галілея, будинок 32, домоволодінню, яке складається з

житлового будинку під літерою «А-1», загальною площею 67,7 кв. метрів,
сараю під літерою «В», площею основи 18,7 кв. метрів, вбиральні під літе-
рою «Г», площею основи 1,3 кв. метрів, гаража під літерою «М», площею
основи 26,8 кв. метрів, розташованим на вулиці Галілея, 32 (громадянка
Проценко Тетяна Анатоліївна, громадянин Пронченко Костянтин Леонідович);

1.2 вулиця Галілея, будинок 32а, домоволодінню, яке складається з
житлового будинку під літерою «Б-1», загальною площею 41,0 кв. метрів,
літньої кухні під літерою «Д», площею основи 14,0 кв. метрів, гаража під літе-
рою «Е», площею основи 10,0 кв. метрів, літнього душу під літерою «Ж»,
площею основи 1,6 кв. метрів, вбиральні під літерою «З», площею основи
1,6 кв. метрів, гаража під літерою «И», площею основи 21,0 кв. метрів, погребу
під літерою «Л», площею основи 9,2 кв. метрів, розташованим на вулиці
Галілея, 32 (громадянка Проценко Тетяна Анатоліївна, громадянин Пронченко
Костянтин Леонідович).
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2. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ житлово-
комунального господарства (Коркач Ю. В.) та заступника голови районної у
місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Старовойта В. В.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко


